

REBELLIOUS California Pinot Noir 2021

America / California

Pinot Noir is an ancient varietal that has shown resilience in the cool climate vineyards of France for thousands of years. After being smuggled into California in the 1900s, it continues its fight to survive on hillsides and high elevations. Rebellious is named after the roots of these grapevines, which struggle down into the earth, seeking water and fighting against the harsh elements to survive. Today, the growers and winemakers of Rebellious have created luscious, full-bodied California Pinot Noir. In addition, they have added a splash of classic California Chardonnay to soften the tannins, add more flavor and acidity.

HARVEST NOTE

Limited rainfall during the growing season produced slightly lighter crops in 2021 but even, consistent temperatures during the summer months resulted in quality fruit with exceptional flavors, color and balance.

TASTING NOTE

This soft and silky wine entices with crushed raspberry and hints of sandalwood and wild licorice on the nose. Zesty flavors of dark bing cherry, raspberry preserves, and allspice are balanced with a lush texture and lengthy finish.

TECHNICAL DATA

GRAPES: Pinot Noir, Chardonnay, Sangiovese APPELLATION: California PH: 3.66 ACIDITY: 6.5 g/l ABV: 14.1% AGING: 8 months in French and American oak

UNIQUE SELLING POINTS

- Pinot Noir with a splash of Chardonnay and Sangiovese
- Screwcap closure to keep wine fresh and maintain the bright fruit flavor





We celebrate the rebels – the individuals who courageously defy the norm and push boundaries to create positive change. This Pinot Noir has a splash of white wine, a rebellious touch that rounds out the tannins and enhances the aromas, producing a final product that reflects the daring spirit of those who inspire others to follow their own path.